

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 193 (7141)

Суббота, 3 октября 1987 года

Цена 3 коп.

В бюро горкома КПСС

На очередном заседании бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе администрации и партийной организации треста Запсибэнергогильтстрой по освоению мощностей завода ЖБИ, повышению качества его продукции».

Бюро ГК КПСС отметило низкий уровень работы хозяйственных руководителей, партийной организации (тт. В. Л. Судаков, К. Б. Рогинский, В. И. Потехин) по выполнению плановых заданий и освоению новых мощностей и обязало их сосредоточить усилия на развитии производства, увеличении производительности труда, повышении качества продукции на основе прогрессивных форм хозяйствования, приведения в действие имеющихся резервов, усиления ответственности трудового коллектива за конечный результат. Добиваться снижения себестоимости производства продукции, рентабельности, нести решительную борьбу с бесхозяйственностью, потери.

Бюро горкома КПСС обсудило и другие вопросы.

● НАВИГАЦИЯ-87

В ПОСЛЕДНИЙ РЕЙС

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ В ПОСЛЕДНИЙ РЕЙС ОТПРАВИЛСЯ КАРАВАН СУДОВ В РАЙОН МАЛЫХ РЕК. ОН ДОСТАВИТ ЖЕЛЕЗОБЕТОН В АДРЕСА НОВОСТРОЕК.

С начала навигации по малым рекам перевезено около миллиона тонн грузов. С установленным заданием речникам справиться не удалось: помешало мелководье. Но они постарались доставить максимальное количество грузов. Для этого был привлечен транзитный флот, способный передвигаться по рекам с низким уровнем воды.

До начала ледостава теплоходы и баржи рассчитывают вернуться к месту приписки. Строителям и нефтяникам подготовлен определенный запас материалов, оборудования для дальнейшего освоения природных богатств нефтяного Приобья.

Навигация вступает в завершающую фазу. Октябрь будет одним из напряженных месяцев у речников. За время навигации переработано около восьми с половиной миллионов тонн грузов. Этот показатель выше прошлогоднего за соответствующий период.

Коллектив Сургутского речного порта выполнил задание третьего квартала и девяти месяцев по большинству технико-экономических показателей, включая пе-

рработку, отправление грузов, план по прибыли и так далее. Услугами водного транспорта воспользовалось 212 тысяч пассажиров, что превышает навигационное задание.

З. СЕРГЕЕВА.

● РЕПОРТАЖ В СУББОТНИЙ НОМЕР

— А женщинам сюда ход закрыт. Удачи не будет, если они здесь появятся в такой момент, — полушутя полусерьезно встретил нас прораб специализированного управления подводно-технических работ № 3 треста Сургутподводтрубопроводстрой М. Д. Рахматуллин.

Момент, о котором упомянул Марс Давлетович, был и в самом деле ответственный: шла подготовка к протаскиванию последней плети дюкера через водохранилище ГРЭС. Общая протяженность этого перехода — более трех с половиной километров.

— Ну, ладно, — сдался Рахматуллин. — Только вы все равно отсюда ничего не увидите. Поезжайте на противоположный берег. Все действие разворачивается там.

На «Урале», а другая техника не пройдет по песчаным дюнам, делаем большой крюк, огибая водохранилище. На монтажной площадке скопление трубопроводчиков. Трехсотметровой змеи, опоясан-

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕВЕР!

Без малого двадцать лет живет и трудится в нашем городе П. А. Голощук. Он ветеран Великой Отечественной войны. Поликарп Адамович занимался в противотанковой батарее закончил свой боевой путь под Берлином. Ратный труд бывшего младшего сержанта отмечен медалями «За отвагу», «За победу над Германией».

П. А. Голощук уже второй год мог бы находиться на заслуженном отдыхе, но ветеран по-прежнему в рабочем строю: ремонтирует гидротопливную аппаратуру машин в автобазе № 4 Главзапсибжилстроя. Свой богатый опыт Поликарп Адамович щедро передает молодежи, во многих автохозяйствах города успешно трудятся его ученики. В эти дни П. А. Голощук поджидает ребят из ГПТУ-17.

НА СНИМКЕ: слесарь П. А. Голощук.

Фото Е. Чупракова.

● РОЖДАЕТСЯ КОЛЛЕКТИВ

НОВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

В соответствии с распоряжением Совета Министров СССР издан приказ Миннефтегазстрой об организации в Сургуте научно-проектно-строительного объединения Запсибинжнефтегазстрой. В его состав вошли институт НИИинжнефтегазстрой и ряд подразделений треста Нефтесибиргидромеханизация.

На новое объединение, как единый научно-про-

изводственный и хозяйственный комплекс, возложено выполнение научно-исследовательских, проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ, связанных с инженерной подготовкой строительства объектов нефтяной и газовой промышленности, разработка технологии комплексной подготовки площадок строительства, эффективных конструкций фун-

даментов и инженерных коммуникаций и другие функции.

Это третье научно-проектно-строительное объединение в стране, появившееся в нынешнем году. Два других — «Монолит» и «Керамика» созданы в Москве и Ленинграде.

Сейчас в городе работает десять объединений и главков.

К. КИРИЛЛОВА.

СНОРОВКА — СПУТНИК УДАЧИ

той Петрович появляется то в одном месте, то в другом. Вот он хлопочет вместе с машинистом у трубопроводчика, а через несколько минут помогает привязать понтон... Предпоследняя плеть уже находится в воде, лишь небольшой отрезок ее выходит на сушу. Утром подводники состыковали ее с последней. Было еще много подготовительной работы, прежде чем приступить к заключительной операции. Старались

голоса «дирижеров» операции — бригадира и прораба.

Взмах флагком. Варевели механизмы, выбрасывая черный дым, и стальная машина на несколько сантиметров бережно приподнялась над землей, медленно поползла вперед, подталкивая всю нить, уже опущенную в воду. И вот первый трубопроводчик чуть ли не до половины корпуса зашел в водохранилище. Надо разворачиваться и занимать другую позицию в строю.

По всей длине дюкера, «хвост» которого все еще находится на суше, прикреплены поплавки, они покачиваются на спокойной ряби воды. Их, и понтоны, когда будут окончательно завершены работы, водолазы откроют, и переход свободно ляжет на дно подводной траншеи. Произойдет это позже. А сейчас работы в самом разгаре. Быстро смеркается. Но подводники не замечают времени, увлечены делом, вошли, что называется, в азарт.

Возвращаемся на «командный пункт». М. Д. Рах-

Будет
в доме
новоселье

в районе Черного мыса вырос еще один пятиэтажный дом.

Квартиры в нем улучшенной планировки. Построил жилое здание коллектив сургутских дюмостроителей для тружеников речного порта. Будущие новоселы, а они работают в различных подразделениях этого предприятия, на днях начнут обживать квартиры.

Не забыты и многодетные семьи. В одном из подъездов поселятся семьи начальника призыва Г. З. Фазлыевой и монтажника ремонтно-строительного участка В. В. Шимко. В первой воспитывается шестеро детей, во второй — пятеро. Каждой семье предоставлено по две двухкомнатные квартиры.

З. КРЕЧИНА.

ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

Остался позади областной фестиваль самодеятельной песни. Сургут представляли победители городского конкурса, о котором газета уже рассказывала.

Лауреатами вернулись из Тюмени Нина Пешкова и Елена Рубашкин. Высокие баллы за исполнительское мастерство получили Евгений Киязов и Мурат Салахетдинов.

Л. БОКОВА.

матулипп уже не обращает внимания на посторонних, не до них ему сейчас. Он то переходит на «прием», то дает отрывистые команды. Наматывает трос, натянутый, как струна, лебедка. Сколько не вглядывается вдаль, туда, где находится Огурцов с бригадой — ничего не видно. Все также спокойна вода. Но знаем, что и ее толще сантиметр за сантиметром оголовок дюкера приближается к берегу.

...Утром следующего дня в СУПТР-3 сообщили: прокладывание закончилось успешно. Переход на газопроводе от водовода к Сургутской ГРЭС-2 уложен. Так что примета прораба, о которой он упомянул вначале, не подтвердилась. Ведь удача — спутник сноровки, высокопрофессионального мастера. А им подводники старшего управления властуют отлично.

З. СЕНЬКИНА.



КОНКУРС ВОДИТЕЛЕЙ

В объединении Сургутнефтегаз прошел конкурс по фигуруному вождению автомобилей.

Представители пятнадцати транспортных подразделений собрались на территории УТГ-3, где и должны были состояться эти соревнования. Кстати, до этого каждый из них уже проверил свои возможности в подобных конкурсах, организованных непосредственно в трудовых коллективах. И вот теперь предстояло продемонстрировать свои водительские навыки в итоговом соревновании.

Прежде всего, конечно, необходимо было показать знание Правил дорожного движения. Надо сразу же отметить, что большинство участников уверенно справились с заданием на данном этапе. Толково и грамотно отвечали на вопросы, а при выполнении практических заданий проходили сложную трассу с минимальным количеством штрафных очков. Причем четко укладывались в контрольное время.

В личном зачете призерами стали В. Демьянин из УТГ-3, Н. Николаев из второго управления, И. Исаков из УТГ Быстринской нефти. Ну, а в командном зачете лучше других выступили водители НГДУ Быстринской нефти.

Е. РЕНШТЕИНОВА,
инженер отдела безопасности движения
УТГСТАД объединения
Сургутнефтегаз.

● ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Нельзя пройденный Советским Азербайджаном за годы после Октябрьской революции, — это яркое воплощение ленинской национальной политики КПСС. Вклад республики в развитие единого народнохозяйственного комплекса соответствует ее возросшему экономическому и духовному потенциальному. Даже спички и гвозди возводились до Октября в Азербайджан. Ныне же более трехсот видов продукции поставляются во все братские союзные республики, экспортуются в 65 стран.

Это нефтепродукты и нефтепромысловое оборудование. значительная часть производства которого сосредоточена в Азербайджане, синтетический каучук, бытовые электротехнические приборы, натуральный шелк, хлопковое волокно, чай. Перестройка, как и повсюду в стране, набирает темпы в Азербайджане и получает широкое одобрение народа.

Перемены ощущаются прежде всего в сфере материального производства. Осуществляются целевые комплексные программы «Интенсификация-90», «Материализация». На работу по методу самофинансирования перешли 84 предприятия различных отраслей.

НА СНИМКЕ: Баку сегодня.
(ТАСС).

● НАЦИОНАЛЬНЫМ ПОСЕЛКАМ — КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ

Не получилось так, как договаривались с председателем Угутского сельского Совета С. А. Черкашиным: на встречу он не пришел. Не потому, что суббота — выходной, и дела домашние не позволили. Помешало другое: порвалась теплотрасса, и Сергей Александрович срочно убыл на место ЧП. В подобных критических ситуациях, случившихся в селе, присутствие «мэра» на

месте не просто желательно, оно необходимо. Конечно, Совет — всему голова, но, с другой стороны, Угут «населяет» множество промышленных организаций с Юганской нефтегазоразведочной экспедицией во главе проживающих, но мало за что отвечающих. Вот и разрывается Черкашин: «сегодня здесь, завтра там. «Как вахха», — так и сказал потом.

Только диву даешься смешке продавцов, умудрившихся на небольшом пятаке разместить эти товары. Говорят, в тесноте, да не в обиде. Это сюда не подходит. Недовольны люди. Даже складского помещения и продуктового холодильника нет. Все — с вертолета. Накладно — раз, а если добрая неделя нелетней погоды?

— В прошлом году, — продолжает Ю. Т. Чурилов, — текучесть кадров была у нас 46 процентов, ниче — в пределах тридцати. Но пока для радости оснований нет.

И не должно быть, на-верное. Хотя перемены ожидаются. Если нынче строителям отводится миллиард рублей, то в следующем году им нужно выполнить работ уже на семь миллионов. Однако эту внушительную сумму надо еще освоить. Сумеют — часть им и хвала (хотя план — закон...), не сумеют... Так и будет продолжаться. И кризис роста текучести поползет вверх, что, конечно же, не будет способствовать росту производительности. Мамы вместе со своими чадами будут ждать очереди в садик, а вернувшись с вахты буровик не пойдет в несуществующий клуб.

Лучшего, Юрий Семенович, для вас — и не только для вас — найти пока в Угуте затруднительно... Довелось побеседовать на означенному выше тему с исполняющим обязанности начальника Юганской НГРЭ В. С. Аксариним и секретарем партийной организации Ю. Т. Чуриловым. И тональность разговора получилась схожей с предыдущей.

— Да, жилье для нас — самый острый вопрос, — говорит Юрий Тимофеевич. — Только по этой причине мы не в состоянии принять грамотных, квалифицированных специалистов. С нового года надо «запускать» четвертую бригаду буровиков и вторую — испытателей. План по проходке резко возрастает. А под что набирать людей? И так в очереди на жилье сто с лишним человек. Правда, в объединении увеличиваются мощности нашего участка управления механизации строительства.

Да, масштабные перспективы привел Владимир Семенович Аксарин. Молодой, энергичный, знающий геологоразведчик, болеющий за дело.

Кстати, за пять лет существования экспедиции здесь это и руководитель пятый. Правда, «и. о.», вот уже четыре месяца. Может, поставить на нем точку?..

И. КОЗЛОВ.

ПОЧТИ КАК «БЕЛОЕ ПЯТНО»

лась добрую кипу протоколов совместных с шефами заседаний, совещаний и прочая, и прочая. Решения на них принимаются деловые, сроки устанавливаются конкретные. Уезжают представители объединения — все рушатся.

На этом закончили и взялись строить жилье для себя. Даже рассчитали мощности, ведь за два года не шесть двухквартирных домов типа коттеджа и не четыре одноквартирных можно поставить. Того стало с жильем у главного застройщика. Выручили опять те же четыре «Вахты-40» и двухэтажная «Вахта-80», которые пошли под общежития. Прописывали геологов в сельсовете без ограничений.

Осенью прошлого года прописку мы были вынуждены прекратить, — говорит председатель, которым мы беседовали уже после той злонулой аварии. Жалобы на неустроенность быта начались, молодежь обзаводилась семьями стала. Все, что можно, геологи заселили: красные уголки, ванные комнаты даже.

— Ну, экспедиция экспедицией, а в объединении-то что думают и делают?

— Два года назад генеральный директор В. М. Пархомович обещал помочь и по радио областному выступал. Пока — по-прежнему. Школа у нас на 320 мест, а учеников — 370.

К сожалению, беды Угута не ограничиваются только этой проблемой. Надо расширять больницу, что-то предпринимать насчет электрообеспечения (часть села до сих пор в темноте сидит, так как мощности одного дизель-генератора не хватает), аптеку достраивать (сроки сдачи — четвертый квартал, но он нереален). У директора объединения И. А. Тетерина в левом верхнем ящике стола скопище московских проектанта. Похо-

виха — в строительство участок УМС, по стенке в буквальном смысле развалилась. А на сходе граждан запретили разгрузку в местах общего отдыха. Весной приезжали в Угут заместитель генерального директора объединения И. А. Тетерин и два московских проектанта. Похо-

дили, посмотрели, определились с местом новой стеки. В Совете его «не отдали». В ответ услышали: «Или здесь, или...» Теперь здесь тревожно по поводу этого «или».

Директор Белоярского Дома культуры Юрий Семенович Гребнев привез свою концертную бригаду, чтобы выступить перед угутянами на одном из праздников. Эрители гостей принимали хорошо, а вот Гребнев остался недоволен:

— В общежитии экспедиции нас разместили в маленькой комнате. Какой тут отдых, если все — вновь?

Лучшего, Юрий Семенович, для вас — и не только для вас — найти пока в Угуте затруднительно... Довелось побеседовать на означенному выше тему с исполняющим обязанности начальника Юганской НГРЭ В. С. Аксариним и секретарем партийной организации Ю. Т. Чуриловым. И тональность разговора получилась схожей с предыдущей.

— Да, жилье для нас — самый острый вопрос, — говорит Юрий Тимофеевич. — Только по этой причине мы не в состоянии принять грамотных, квалифицированных специалистов. С нового года надо «запускать» четвертую бригаду буровиков и вторую — испытателей. План по проходке резко возрастает. А под что набирать людей? И так в очереди на жилье сто с лишним человек. Правда, в объединении увеличиваются мощности нашего участка управления механизации строительства.

Да, масштабные перспективы привел Владимир Семенович Аксарин. Молодой, энергичный, знающий геологоразведчик, болеющий за дело.

Кстати, за пять лет существования экспедиции здесь это и руководитель пятый. Правда, «и. о.», вот уже четыре месяца. Может, поставить на нем точку?..

И. КОЗЛОВ.

средний возраст, я думаю, 35—37 лет, и эта цифра, уверен, снижается.

До действенности публикаций газет еще далеко. Плюну так потому, что знаю много людей, которые уже не верят вообще ни в какую действительность, просто машино обращаются в газету. Сложилось так называемое социальное неверию как в партийные органы, так и в отдельных руководителей. И это положение исправлять вам, журналистам.

Не буду долго распределять начет информации насыщенности. Возьмите пример с бюллетеня «Аргументы и факты». А поразмыслить предлагают вот над чем: из последней газеты с удивлением узнал, что на нашем мясокомбинате, оказывается, выпускают одесскую колбасу, которую мы с женой не

видели и разу в магазинах.

Полиграфическое исполнение газеты, считаю, на хорошем уровне, учитывая техническую оснащенность типографии. Если нет технических трудностей, предложила бы увеличить формат газеты или число страниц.

С. С. Максимов советует работникам редакции чаще выезжать на предприятия для бесед с людьми и заканчивает письмо словами: «С наилучшими пожеланиями всей вашей редакции в наш революционный период перестройки».

Мы благодарим Сергея Сергеевича за откровенное и искреннее письмо и просим всех, кто еще не написал в редакцию, откликнуться на анкету. Это поможет нашему общему делу.

Анкета читателя

Она была опубликована в газете в пятницу, 25 сентября, а уже в начале следующей недели в редакцию стали поступать ответы. Некоторые читатели, не ограничиваясь поставленными вопросами, приложили к анкете подробные письма. Сегодня мы публикуем одно из них.

вахтовым транспортом в лютые морозы так и не решена. Мешает, на мой взгляд, отношение водителей к пешеходам.

Или установленные цены на проезд в транспорте, продукты питания. В статье А. Рубинова в «Литературной газете» говорится о том, что цены должны контролироваться ОБХСС и соответствующим отделом горисполкома, а у нас это не делается. Взять хотя бы банки с концентрированым молоком. Они у нас реализуются через ко-

зрение, что редакция уже много острых углов обходит, и на довольно большом расстоянии. Мало фамилий конкретных исполнителей, заинтересованных критиками, различного рода нарушителей. Смягчаются формулировки, совсем не видно конкретной критики по работе отделов горисполкома, руководителей различных предприятий.

С проблематичностью дела еще хуже. В условиях перестройки в нашем (я говорю так, поскольку 13 лет живу в Сургуте) молодом, распустившемся городе много проблем. Редакция, видя, конечно, эти проблемы, недостаточно их раскрывает, помогает в их решении, прослеживает так, как это делает, например, «Литературная газета».

Проблема «город — автобус», перевозка людей

К 70-летию Великого Октября

С 7 октября в культурно-просветительных учреждениях города начинается программа юбилейных торжеств, посвященных 70-летию Великого Октября. Цель ее — прославление человека труда с помощью многообразных форм культуры и геологии, раскрытие всемирно-исторического значения Великого Октября.

Юбилюю посвящается

Откроется месячник библиотечных концертов коллекций детской художественной самодеятельности «Когда смеются дети!», который состоится в ДК «Энергетик». Каждая неделя имеет свою тематическую направленность, и это позволит раскрыть основную идею задуманного.

С 7 октября по 13 октября пройдет Неделя изобразительного искусства «Сквозь магический кристалл». Она проводится в целях пропаганды и приобщения трудающихся к прекрасному в изобразительном искусстве. Откроется это мероприятие выставкой «Освоение Сургутского нефтегазоносного района», которую развернет городской краеведческий музей. Закончится неделя встречей за «круглым столом» пресс-конференцией с художниками.

В программе — выступление камерного оркестра музыкального училища, ансамбля скрипачей музыкальных школ, симфонического оркестра ДК «Нефтяник», выступление театра-студии оперетты

со спектаклем И. Кальмана «Сильва», оркестра народных инструментов «Былинка», концерты-лекции. И последняя встреча — с камерным оркестром музыкального училища, со-листами Роконцерта.

С 21 по 27 октября начнется Неделя «Калейдоскоп народного творчества».

Она пройдет в целях масового вовлечения различных возрастных и социальных групп населения в разнообразные виды музыкального творчества, обогащения репертуара а музыкальных коллективов высокогражданственными, художественно выразительными произведениями отечественной и зарубежной классической музыки, лучшими образами народного инструментального искусства.

Первый ее аккорд будет дан отчетами Домов культуры и клубов города в центрах отраслевых куль-

турно-спортивных комплексов. А с 22 по 25 октября пройдут творческие отчеты трудовых коллективов и подразделений в базовых Домах культуры.

В рамках Недели городской краеведческий музей организует выставку художников-прикладников города. А закроется она обменными концертами, которые состоятся 26—27 октября между отраслевыми культурно-спортивными комплексами.

С 28 октября стартует Неделя рапортов трудовых коллективов города. В ее процессе каждый культурно-спортивный комплекс представляет отчет о деятельности в области производства, культуры, организации досуга, спорта, работы с детьми и подростками.

Завершится месячник шестого ноября большим праздничным концертом лауреатов II Всесоюзного фестиваля народного творчества, посвященного 70-летию Великого Октября, который состоится во Дворце культуры «Энергетик».

А. МИНАКОВА,
методист городского отдела культуры

ШТАБ ВЫХОДНОГО ДНЯ ПРИГЛАШАЕТ

По традиции в первое воскресенье октября вся страна отмечает День учителя. «Учитель, перед именем твоим...» — так называется торжественный вечер, посвященный этому профессиональному празднику, который состоится 3 октября в 19 часов в ДК «Геолог».

«Товарищ песня» — тема очередного заседания любителей самодеятельной авторской песни, которое клуб проводит в культурно-спортивном комплексе «Геолог». Начнется он 4 октября в 16 часов. Здесь вы встретитесь с участниками городского и областного фестивалей гитарной песни, а также сможете принять участие в песенном диалоге.

Позаботились культработники и о наших детях. Для них в выходные дни во Дворце культуры «Нефтяник» с 12 часов будет организована «Игротека», в программу которой входят: выступление вокального ансамбля мальчиков, прокат игровых автоматов, другие мероприятия.

КСК геологов приглашает желающих посетить

«Детское кафе», где ребята смогут принять участие в веселых стартах, а затем их ждет «сладкий стол».

Молодежь города наверняка заинтересует тематическая дискотека «Автопробег героев Илья и Петров», которая состоится воскресным вечером в ДК «Строитель».

Любителей театрально-искусства ждет на свои спектакли гастролирующий в нашем городе Московский литературно-драматический театр.

Спектакли его идут в «Энергетике». 3 и 4 октября начало вечерних представлений в 18 часов.

Вниманию зрителей будут представлены спектакль по пьесе А. Яковлева «Островитянин» и комедия Э. Манова «Молодожены».

М. ГОРЮНОВА,
методист городского отдела культуры.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

Вопреки прогнозам

Удачно завершила футбольный сезон сборная Сургута, принявшая недавно участие в розыгрыше кубка области. В финал вышли также команды г. Лангепаса и тюменские «Спартак», «Монтажник», «Звезда». «Тюменская правда» писала недавно до решающих встреч, что несомненные фавориты здесь — «Монтажники» и футболисты ТВИКУ, выигравшие в нынешнем году первенство Сибирского военного округа. Однако сургутяне этот авторитетный прогноз опровергли.

Согласно жребию, в подгруппу к ним попала тюменская Лангепаса, а три тюменские команды право попасть в финал оспаривали между собой. Этого добилась «Звезда», взявшая верх над «Монтажником» — 4:2, и «Спартаком» — 2:0.

Памятая о прошлогоднем поражении, наши футболисты встречу со сборной Лангепаса начали с оправданием и вместе с тем активно. И уже на 14-й минуте Олег Кошиаров, послав мяч в сетку со штрафного удара, добивается успеха. А через несколько минут соперники сравняли счет. Во втором тайме сургутяне заиграли уверенней, их полузащитники полностью овладели центром поля. На 65-й минуте Владимир Зудинов, обыграв двух защитников, сильным ударом посыпал второй мяч в нижний угол ворот соперников. А недавно до конца матча за трубы игру в штрафной площади в ворота лангепасцев назначалась пенальти, который четко реализует капитан нашей сборной Павел Дымченко.

Итак, финал: «Звезда» — г. Сургут. Гости с первых же минут пошли атаки на ворота хозяев, усиленных, кстати, некоторыми мастерами из тюменского «Геолога». С интервалом в пять минут Вячеслав Латуха дважды поражает ворота «Звезды». Армейцы пришли в себя не сразу, однако в конце первого тайма все чаще

появились атаки на ворота хозяев, усиленных некоторыми мастерами из тюменского «Геолога». С интервалом в пять минут Вячеслав Латуха дважды поражает ворота «Звезды». Армейцы пришли в себя не сразу, однако в конце первого тайма все чаще



Футбол

году в Кубке РСФСР среди команд производственных коллективов. И в связи с этим надо сказать, что сургутский футбол завоевал право иметь в своем городе нормальные условия для тренировок и игр. Пора уже давно иметь два-три более или менее приличных стадиона, где, к слову, можно проводить не только футбольные матчи. Настораживает и позиция отдельных руководителей, не желающих отпускать своих футболистов защищать честь Сургута. Едущие они не на веселительные прогулки, а выигранный кубок области — своего рода пропаганда достижений сургутского спорта.

Г. БАБАКАЕВ,
наш чит. корр.

СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

5 октября. «Три голстяка» — 11.

5—6 октября. «Наградить посмертно» — 13, 15, 17, 19, 21.

ДК «ГЕОЛОГ»

6 октября. «Выкуп» — 19, 21.

Центральный видеосалон

(пр. Дзержинского, 13)

5 октября. «Ну, погоди!» — 10. «Непобедимый» — 12, 20. «Акция» — 14, 16, 20.

ГОРОДСКОЕ БЮРО

ПРЕДЛАГАЕТ ТРАНСАГЕНТСТВО

В нашем агентстве сургутяне могут заказать машину с грузчиками, которые помогут погрузить, разгрузить и поднять на этажи перевозимое имущество. Заказы на перевозку любых грузов принимаются в день выполнения или предварительно, но не более чем за 10 дней. В воскресные дни проводятся дни транспортного обслуживания населения, заявки на автоперевозки принимаются без ограничения. Режим работы ТЭА с 8.00 до 19.30 без выходных, тел. 6-24-10.

В агентстве работают предварительные кассы по продаже авиабилетов; в гостинице «Нефтяник» — режим работы с 8.00 до 19.00 часов, без выходных; на желдор. вокзале, в поселках Белый Яр, Солнечный, Лянторский кассы работают с 8.00 до 16.00 часов, выходные — воскресенье, понедельник.

Забронировать гостиницу в другом городе вы можете по тел. 6-24-10 и в авиакассе пос. Лянторский. В мебельном магазине микрорайона нефтяников, в магазинах «Все для до-

ма» и «Мебель» по ул. Мелик-Карамова вы можете приобрести нужную мебель с доставкой на дом и выполнением погрузочно-разгрузочных работ. Оформить заказ вам поможет агент ТЭА, который находится непосредственно в торговых предприятиях.

На контейнерной площадке создан приемный пункт Сургутского ТЭА с предоставлением контейнеровозов и грузчиков для перевозки домашних вещей. Заказ на автоперевозки и погрузочно-разгрузочные работы вы можете оформить предварительно за 10 дней у диспетчера ТЭА. За справками обращаться по тел. 7-36-29.

В багажном отделении открыт приемный пункт ТЭА с предоставлением автомата и грузчиков. Заказ на перевозку багажа вы можете оформить у агента ТЭА, который находится в багажном отделении. За справками обращаться по тел. 7-36-49. В трансагентстве по ул. Магистральная, 2, производится прием шин для

реставрации путем наложения протектора. Покрышки принимаются всех марок легковых автомобилей от населения и организаций. Режим работы — с 10 до 19 часов, выходные — воскресенье, понедельник.

По телефону 00-4 вы можете заказать авиабилеты с доставкой на дом. Прием заказов производится ежедневно с 8 до 16 часов без выходных на все прямые рейсы. Доставка авиабилетов производится на следующий день после принятия заказа.

К СВЕДЕНИЮ ТРАНСПОРТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

Контрольно-ревизорской службой неоднократно выявлялись случаи нарушения приемления прейскуранта № 13-03-01 на транспорто-экспедиционные услуги, оказываемые населению. Организации, выделяющие автомобиль для населения в це имеющие прейскурант № 13-03-01, просим обращаться по адресу: ул. Магистральная, 2, ТЭА, тел. 6-12-82.

Прием граждан ведется юридической службой объединения Облыфтегазгеология каждую среду с 17 до 19 часов.

МЕНЯЮ:

однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Новосибирске (22 кв. м. имеется телефон) на двухкомнатную депроприета в г. Сургуте. Обращаться: ул. Магистральная, 33, кв. 17;

однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Курске на двух или равноземельную в г. Сургуте. Обращаться: п. Белый Яр, ул. Фадеева, 5, кв. 6 (после 18.00 часов).

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел листов — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08. Газета печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома. Заказ № 17.266. Тираж 44.734.